凝心聚力团结奋斗 踔厉奋发谱写新篇

-习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要 讲话在各民主党派中央、全国工商联和无党派人士中引发热烈反响

□新华社记者

习近平总书记在省部级主要领 导干部"学习习近平总书记重要讲话 精神,迎接党的二十大"专题研讨班 上发表的重要讲话,在各民主党派中 央、全国工商联和无党派人士中引发 热烈反响。大家一致表示,要学习领 会习近平总书记重要讲话精神,深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,更加 紧密地团结在以习近平同志为核心 的中共中央周围,把思想和行动统一 到习近平总书记重要讲话精神上来, 统一到中共中央决策部署上来,踔厉 奋发、勇毅前行、团结奋斗,以实际行 动迎接中共二十大胜利召开,奋力谱 写全面建设社会主义现代化国家崭

民革中央在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话彰显了谋划复兴 伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使 命担当。民革将深入学习领会习近平 总书记重要讲话精神,深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,进一步增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",在思想上政治上行动上 同以习近平同志为核心的中共中央保 持高度一致,把握新型政党制度对中 国特色社会主义参政党的职能定位, 增强政治判断力、政治领悟力、政治 执行力,做中国共产党的好参谋、好 帮手、好同事,为多党合作事业发展 贡献力量,以实际行动迎接中共二十 大胜利召开。

民盟中央在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话深刻阐明了关系 党和国家事业发展的一系列重大理 论和实践问题。民盟各级组织和广 大盟员将更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的中共中央周围,学习领 会习近平总书记重要讲话精神,深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,深刻 认识过去5年工作和新时代10年的 伟大变革,秉承民盟"奔走国是、关注 民生"的优良传统,提升自身建设水

平,增强参政履职能力,服务党和国 家事业发展大局,发挥我国新型政党 制度优势,矢志不渝跟党走、携手奋 进新时代,奋力谱写全面建设社会主 义现代化国家崭新篇章。

民建中央在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话为全面建设社会 主义现代化国家、向第二个百年奋斗 目标进军的新征程指明了前进方 向。作为中国特色社会主义参政党, 民建要始终坚持中国共产党的领导, 与中国共产党通力合作、一路同行, 担当历史使命,发挥密切联系经济界 的特色和优势,履职尽责,凝心聚力, 提高参政议政能力,焕发新面貌、展 现新作为,聚售党和国家中心工作及 关系经济社会发展的重点问题深入 调研,提出高质量的建议,在凝聚智 慧、增进共识、促进科学民主决策方 面作出贡献,共同致力于国家富强、 民族复兴、人民幸福。

民进中央在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话坚定了大家的战 略自信,增强了信心斗志。民进中 央将提高政治站位,坚定发展信心, 坚决同以习近平同志为核心的中共 中央保持高度一致,深刻领悟"两个 确立"的决定性意义,进一步增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",牢记参政党的初心和 使命,发挥民进界别特色和优势,发 挥凝心聚力的作用,切实担负起中 国共产党好参谋、好帮手、好同事的 责任,充分发挥各级组织和广大会 员的作用,在教育、文化、出版传媒 阵地上作出新的贡献,以实际行动 迎接中共二十大胜利召开。

农工党中央在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话为开好中共二十 大奠定了坚实的思想基础、政治基础 和理论基础。农工党将深入学习贯 彻习近平总书记重要讲话精神,以 习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,强化思想政治引领,深化 政治交接,广泛凝聚团结向上的政治 共识。聚焦解决不平衡不充分的发 展问题,围绕推进和拓展中国式现代 化,紧扣补短板、强弱项、固底板、扬 优势的关键环节议政建言,助力健康 中国、美丽中国建设和人口均衡发 展,以高质量的履职作为和高水平的 自身建设,履行好中国共产党好参 谋、好帮手、好同事的责任。

致公党中央在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话为未来一个时期 党和国家事业发展指明方向。致公 党全党要深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,进一步增强"四个意识" 坚定"四个自信"、做到"两个维护", 深入开展"矢志不渝跟党走、携手奋 进新时代"政治交接主题教育,在坚 持和发展中国特色社会主义的伟大 实践中巩固共同思想政治基础,在凝 聚人心、凝聚智慧、凝聚力量、凝聚共 识上发挥作用,建设高素质人才队 伍,争取高质量履职成果,继承"致力 为公"优良传统,勇担"侨海报国"时 代使命,以实际行动迎接中共二十大

九三学社中央在学习中认为, 习近平总书记的重要讲话深刻阐述 了过去5年工作和新时代10年的伟 大变革,深刻阐明了未来一个时期党 和国家事业发展的大政方针和行动 纲领,是十分重要的思想政治动员和 全面工作部署,极大地鼓舞了全国各 族人民的昂扬士气和坚强斗志,为九 三学社谋划和推进各项工作、投身全 面建设社会主义现代化国家指明前 进方向。九三学社将深入学习领会 习近平总书记重要讲话精神,团结引 领广大社员围绕党和国家中心任务、 聚焦科技自立自强等担当尽责、建言 献策,积极助力推进中国式现代化, 以实际行动迎接中共二十大胜利召

台盟中央在学习中认为,通过学 习习近平总书记重要讲话,在全面建 设社会主义现代化国家、向第二个百 年奋斗目标进军的新征程上,台盟信

心更足、士气更盛、干劲更大。作为 以对台工作为鲜明特色的参政党,台 盟将更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的中共中央周围,贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,坚持 一个中国原则和"九二共识",以亲情 乡情的优势助力两岸融合发展,以实 际行动迎接中共二十大胜利召开,为 夺取全面建设社会主义现代化国家 新胜利,推进两岸关系和平发展和祖 国统一,实现中华民族伟大复兴的中 国梦不懈奋斗。

全国工商联在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话深刻阐明了未来 一个时期党和国家事业发展的大政 方针和行动纲领,对于全党全国各 族人民增强"四个意识"、坚定"四个 自信"、做到"两个维护"具有十分重 要的意义。全国工商联将团结引导 广大民营经济人士进一步深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚定不 移维护习近平总书记党中央的核 心、全党的核心地位,把思想和行 动统一到习近平总书记重要讲话精 神上来,坚定发展信心,积极履行社 会责任,为稳住经济大盘和促进高 质量发展作出贡献,为党的二十大 胜利召开营造良好的环境。

无党派人士在学习中认为,习近平 总书记的重要讲话为中共二十大胜 利召开发出了统一思想、凝聚力量 的动员令,无党派人士备受鼓舞、倍 感振奋。作为中国共产党领导的多 党合作和政治协商制度的重要组成 部分,无党派人士坚决响应中共中 央号召,深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,进一步增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护"。 始终与中国共产党同心同德、同向 同行,在推进中国式现代化的新征 程中积极发挥人才智力优势,以实 际行动迎接中共二十大胜利召开, 努力为实现中华民族伟大复兴的中 国梦作出新的更大贡献。

(新华社北京8月2日电)

全程民主 全程公开 全程监督 全程受益

(上接第1版)

全程公开 群众心里更敞亮

西裴村在做好党务、政务、村务"三 公开"的同时,把每个月的项目收支情 况"晒太阳",让全村160户610人"心 敞亮"。为了进一步推进"权力在阳光 下运行、干部在阳光下工作、群众在阳 光下监督、地方在阳光下发展"的目标, 西裴村根据市、县纪委监委党风政风监 督工作安排部署,率先在全县范围内使 用阳光村务平台。

"使用阳光村务平台前,村里的重 大建设项目、涉及民生实事等事项虽经 村'两委'干部把关申报资料、实地查看 走访,但是作为群众,还是会心里犯嘀 咕,会不会出现干部从中作梗、私下包 揽工程、吃回扣等问题。有了阳光村务 平台,每个项目建设进度、投入资金等 情况只需要指尖一点,情况全知晓。村 里利用网络信息化手段把大小事务 '晒'得如此公开透明,交给了群众一本 明白账,群众打心眼儿里感觉比以前敞 亮多了!"西裴村老党员李好悦道出了 群众的心声。

全程监督 清除"微腐败"

西裴村从2018年底建设至今有大 量项目建设、资金投入,但是从未发生 一起上访。该村通过让群众全程监督, 清除了吃拿卡要、优亲厚友、雁过拔 毛、截留挪用等"微腐败"现象。这其 中,纪检委员、监委会成员、群众代表、 党员等发挥了基层监督前哨作用。这 些监督员无处不在,让监督下沉见底, 有效激活基层监督"神经末梢",以基层 监督的质效助力乡村振兴。

实地排查项目资金使用透明度,全 方位监督村"两委"履职情况,聚焦群 众诉求问题开展走访核实……这些活 跃在乡村振兴一线的监督员,熟悉村情 接地气,为群众办实事,很受群众欢 迎。"监督员们工作责任心强、群众认可 度高,具有一定政策水平,敢于较真碰 硬,让群众心里很服气,同时也让监督 意识走进了群众心里,促进了群众积极 主动参与监督。"村民贾大爷说。

全程受益 带领群众共同富裕

"每天刷一下手机,就能在手机上 看到当天每一笔收入,还能及时到账, 坐在家里就能当老板。"8月2日,村民 刘瑞云高兴地对记者说。

这得益于西裴村大力推进发展的 数字化乡村经济。为实现村民的共同 富裕,今年3月,北京农道、西裴村联合 推行了数字化乡村系统。数字化乡村 系统让西裴村找到了开启乡村振兴之 门的"金钥匙",它对外链接了社会资源 和资本,对内链接了所有的小农户,便 于村集体统筹管理,同时其公开、公平、 公正、透明也极大地调动了农民参与乡 村振兴的积极性。截至目前,全村入股 村民达到101人,入股资金82.3万元, 成为了乡村振兴发展的源头活水。

把发展进步的命运牢牢掌握在自己手中

(上接第1版)实践告诉我们,历史发展 有其规律,但人在其中不是完全消极被 动的。只要把握住历史发展规律和大 势,抓住历史变革时机,顺势而为,奋发 有为,我们就能够更好前进。新的伟大 征程上,无论风云如何变幻,无论挑战 如何严峻,我们都要保持战略定力,坚 定志不改、道不变的决心, 发扬历史主 动精神, 振奋起共产党人应有的精气 神, 把中国发展进步的命运牢牢掌握 在自己手中, 不为任何风险所惧, 不 为任何干扰所惑, 以咬定青山不放松 的执着奋力实现既定目标, 以行百里 者半九十的清醒不懈推进中华民族伟

我们党依靠斗争创造历史, 更要 依靠斗争赢得未来。新的征程上,我 们面临的风险考验只会越来越复杂, 甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我 们面临的各种斗争不是短期的而是长 期的,将伴随实现第二个百年奋斗目标 全过程。实践告诉我们,在重大风险、 强大对手面前,唯有主动迎战、坚决斗 争才有生路出路,才能赢得尊严、求得 历史特点,发扬斗争精神,把握斗争方 向,把握斗争主动权,坚定斗争意志,掌 握斗争规律,增强斗争本领,有效应对 重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻

力、解决重大矛盾,战胜前进道路上的 一切艰难险阻,不断夺取新时代伟大斗 保持历史主动,继续发扬担当和斗争精 神,以狭路相逢勇者胜的气概,在机遇 面前主动出击,在困难面前迎难而上, 在风险面前积极应对,团结带领亿万人 民敢于出击、敢战能胜,攻坚克难、勇毅 前进,就一定能把中国发展进步的命运 牢牢掌握在自己手中,实现中华民族伟 大复兴的宏伟目标。

使命呼唤担当,使命引领未来。奋 进在全面建设社会主义现代化国家、向 第二个百年奋斗目标进军的新征程上, 心中装着百姓,手中握有真理,脚踏人 间正道,我们信心十足、力量十足。让 我们更加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,深 刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",在历史前进的逻辑中前进,在 时代发展的潮流中发展,保持"越是艰 险越向前"的英雄气概,保持"敢教日月 怠,把中国发展进步的命运牢牢掌握在 自己手中,奋力谱写全面建设社会主义 现代化国家崭新篇章!

(新华社北京8月2日电)

我国成功发射陆地生 态系统碳监测卫星

8月4日11时08分,我国在太原卫星发射中 心使用长征四号乙遥四十运载火箭,成功将陆地 生态系统碳监测卫星以及搭载的交通四号卫星和 闵行少年星顺利送入预定轨道,发射任务获得圆 满成功。

新华社发(郑斌摄)





泰山山区采夏茶

8月3日,在山东省泰安市岱岳区道朗镇,茶农采摘夏茶(无人

山东省泰安市岱岳区道朗镇部分土地位于泰山山脉山区。近 年来,当地与山东农业大学等高校院所合作,结合泰山独特的小气 候环境解决了"南茶北引"技术难点,因地制宜发展有机生态茶种 植业,目前种植面积达到3000余亩。

(新华社记者 徐速绘 摄)

告

(上接第1版)土地流转一些村民不理 解,村委会干部上门入户做工作,把村 里的规划、种植、销售、分红掰开了、揉 碎了给村民讲,顺利流转土地35.3公 顷。资金缺乏,村"两委"积极争取,项 目获得县委县政府和街道的支持,投 入资金2000万元,建成现代化大棚71 栋。村里的51名种植能手在公开竞标 中脱颖而出,承包经营村集体大棚。今 年上半年,种植两季西瓜产量在1万吨 左右,产品远销郑州、北京、西安、山西 等地,收入4000多万元;再加上下半 年种植芹菜,预计71栋大棚总产量 2.2万吨左右,销售额7600多万元,一 个大棚年收入超10万元,"两瓜一菜" 成为史固村振兴富民的支柱产业。种 植户的腰包鼓起来,同时还带动村内 70%的劳动力就业,史固村村集体收入 也通过大棚承包、农产品交易市场租赁 等不断增加,从2019年的19万元上升 到今年上半年的60万元,年底预计超 百万元。

"下一步,我们在做好线下销售的

同时,还要积极开拓网上销售渠道,把 史固村的优质农产品推向全国各地;我 们还申请注册"豫融帮"商标,让我们的 农产品有了自己的品牌;增加农产品可 追溯环节,让每一件"豫融帮"牌农产品 可溯源、经得起严格考验;我们还计划 推进农产品深加工……"村党支部书记 兼村委会主任柴中峰说起该村"两瓜一

菜"产业规划信心满满。 村集体有钱了,建设污水处理站、 改造卫生厕所、铺设雨污管网,村内雨 水难排、污水横流的现象一去不复返。 8处脏乱差的坑塘清理了,群众文化活 动广场建成了,入村道路靓丽起来,多 处小游园也建起来了。史固村越来越 美,村民称赞有加,"俺村的好日子还在 后头呢!"。"史固村大力发展集体经济 推动乡村振兴,引领"两瓜一菜"产业走 上高质量、品牌化发展之路;我们要继 续把好项目做大做强,发挥先进村集体 经济的产业带动作用,为乡村振兴提供 强劲动力。"滑县县委组织部部委委员 苗素芳说。

中国银行保险监督管理委员会安阳监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经中国银行保险监督管理委员会安阳监管分局批准,以下机构迁址,现予以公告。以 下相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

机构名称:中国农业银行股份有限公司滑县城关

成立日期:1995年12月1日 机构编码:B0002S341050046 许可证流水号:00924262

发证日期:2022年8月2日

备注:中国农业银行股份有限公司滑县城关支行迁址。营业地址为安阳市滑县长江路与滑兴路交叉口

营业地址:安阳市滑县长江路与滑兴路交叉口西

受安阳市龙安区处置贞元(集团)有限责任公司涉非工作 组委托,我公司定于2022年8月23日10时,在本公司拍卖厅 公开拍卖安阳市中丹生物能源有限责任公司位于安阳市龙安 区004乡道西50米的房产及附属物(详情到我公司咨询)。

有意竞买者请于拍卖日前将规定数额保证金转人我 公司账户,收款单位:安阳市凯际拍卖有限公司,开户行: 中国银行安阳文明大道支行,账号:246803257241。并 携带有效证件到我公司办理报名手续,竞买不成交保证金 公 拍卖会后按原进账方式在3日内全额无息退回。

展示时间:公告之日起至拍卖会前 展示地点:标的物所在地 联系电话:0372-3960199 13700727181 网址:http:www.kaijipm.com 联系地址:安阳市中州路龙腾宾馆院内南三楼 安阳市凯际拍卖有限公司

2022年8月4日

安阳市龙安区城市管理行政执法局于2022年7月 29日对安阳远豪物业服务有限公司依法下达安阳市龙 安区城市管理行政执法局行政处罚决定书(安龙执罚决 字(2022)第52003号),对安阳远豪物业服务有限公司 处罚20万元罚款。如不服本处罚决定,可以在收到本决 定书之日起60日内向龙安区人民政府申请行政复议,也 可以在收到本决定书之日起6个月内直接向龙安区人民 法院起诉。

安阳市龙安区城市管理行政执法局 2022年8月4日